

CRNA GORA
MALI I ZI
OPŠTINA ULCINJ
KOMUNA E ULQINIT
Sekretarijat za lokalnu
samoupravu
Sekretarijati per vetqeverisje
lokale
Br./nr: 03-082/24-106/2
Ulcinj/Ulqin, 22.03.2024.godine

Crna Gora - Mali i Zi	
Opština Ulcinj - Komuna e Ulqinit	
Mirësi - Trajeje	22.03.2024
Procedura - Nes. Org.	Pa. N. Nr. 01
Prillog. Sankcion. Vitej. - Vitej.	01-082/24-390/2

ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE CRNE GORE
BIRO RADA BAR
KANCELARIJA ULCINJ

U L C I N J

Na osnovu člana 113. stav 1. Zakona o lokalnoj samoupravi («Sl. list CG», br. 2/18, 34/19, 38/20, 50/22, 84/22 i 85/22), i Odluke o pokretanju postupka za popunu radnog mjesta br. 01-082/24-390/1 od 11.03.2024.godine, Sekretarijat za lokalnu samoupravu za potrebe Kabineta Predsjednika Opštine, raspisuje

JAVNI KONKURS

Sekretar/ka Sekretarijata za komunalne i stambene djelatnosti 1 izvršilac/teljka na mandatni period od 5 godina, visoko obrazovanje - VSS – VII I nivo kvalifikacije obrazovanja, 240 kredita CSPK-a, građevinski, arhitektonski, elektrotehnički, mašinski, pravni i ekonomski fakultet, položen stručni ispit za rad u državnim organima, najmanje 3 godine radnog iskustva na poslovima rukovodjenja, ili najmanje 8 godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima, u odnosu na poslove radnog mjesta za koje je obavljen konkurs.

NAPOMENA: Kandidati treba da ispunjavaju uslove predviđene članom 34. Zakona o državnim službenicima i namještenicima («Sl. list CG», br. 2/2018, 34/2019, 8/2021 i 37/2022).

- Da je crnogorski državljanin (dokaz uvjerenje o državljanstvu kandidati koji posjeduju biometrijsku ličnu kartu, nijesu obavezni da dostave uvjerenje o državljanstvu i izvod iz MKR, već ovjerenu kopiju biometrijske lične karte),
- da je zdravstveno sposobno za obavljanje poslova radnog mjesta (dokaz – uvjerenje o zdravstvenom stanju) uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kandidat izabran odlukom, dostavlja starješini državnog organa najkasnije u roku od 8 dana od dana dostavljanja te odluke,
- da ima propisanu školsku spremu (dokaz – diploma ili uvjerenje – ovjerenu kopiju, i rješenje o nostrifikaciji strane diplome),
- uvjerenje o položenom stručnom ispitu za rad u državnom organu (radni odnos može zasnovati i lice bez položenog stručnog ispita, pod uslovom da isti položi u roku od jedne godine od dana zasnivanja radnog odnosa),
- uvjerenje da lice nije osuđivano za krivično djelo kojega čini nedostojnim za rad u državnom organu (pribavlja organ po službenoj dužnosti),
- zaposleni kome je isplaćena otpremnina po osnovu sporazumnog prestanka radnog odnosa u privrednom društvu, javnoj ustanovi i drugoj javnoj službi, čiji je većinski vlasnik država odnosno jedinica lokalne samouprave ili država, odnosno jedinica lokalne samouprave ima učešće u kapitalu ne može da zasnuje radni odnos u organu i službi organa lokalne uprave u periodu od 5 godina od dana isplate otpremnine.
- Zaposleni kome je isplaćena otpremnina po osnovu prestanka potrebe za njegovim radom u privrednom društvu, javnoj ustanovi, drugoj javnoj službi, čiji je većinski vlasnik država odnosno jedinica lokalne samouprave ili država odnosno jedinica lokalne samouprave ima učešće u kapitalu, osim zaposlenog koji je lice sa invaliditetom, ne može da zasnuje radni odnos u periodu od godinu dana od dana isplate otpremnine. Ograničenje se ne odnosi na zaposlenog koji vrati cjelokupni iznos isplaćene otpremnine.
- na osnovu potpune i uredne dokumentacije koja je blagovremno dostavljena Sekretarijat za lokalnu samoupravu sačinjava listu kandidata, koji ispunjavaju uslove javnog konkursa. Kandidati koji ispunjavaju uslove javnog konkursa podliježu provjeri kompetencija, znanja i sposobnosti.
- Postupak provjere kompetencija, znanja, sposobnosti obaviće se u skladu sa članom 121 Zakona o lokalnoj samoupravi («Sl. list CG», br. 2/18, 34/19, 38/20, 50/22 i 84/22), i Uredbom o kriterijumima i bližem načinu sprovođenja provjere znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina za rad u državnim organima («Sl. list CG», br. 50/18).
- Provjeru kompetencija, znanja i sposobnosti kandidata podrazumijeva izradu pisanog rada koji sadrži sagledavanje prioriteta i predloga za unapređenje procesa rada odnosno stanja u oblasti rada za koju se kandidat imenuje, odnosno postavlja. Kandidat koji je ostvario više od 50% bodova na testiranju u pisanoj formi, može pristupiti strukturiranom intervjuu.
- O datumu, mjestu, vremenu i načinu provjere kompetencija, znanja i sposobnosti, kandidati će biti obaviješteni putem internet stranice Opštine Ulcinj, najkasnije 5 (pet) dana prije provjere sposobnosti.

- Navedenu dokumentaciju potrebno je dostaviti u roku od 20 dana od dana objavljivanja javnog konkursa u zatvorenoj koverti ili predati u Gradjanski biro na kojoj je potrebno napisati ime i prezime, adresu, kontakt telefon i naziv radnog mjesta na adresu: Opština Ulcinj Bul. Skenderbeu bb.

DOSTAVLJENO:
1 x ZZZ CG Kancelarija Ulcinj
1 x Oglasna tabla
1 x Centar za informacioni sistem
Web sajt Opštine
1 x U spise
1 x Arhivi

S poštovanjem,

SEKRETARKA,
Mirjeta Gjoni

